

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

延伸管理触角 凝聚多方合力

湛河区强化环境污染“网格化”监管

本报(记者张亚丹 卢晓兵)“现在我们有了基层网格员,能够对村里、社区乱倒垃圾、污水偷排等污染环境的行为,进行及时巡查、制止。”7月23日,湛河区污染防治攻坚战办有关负责人介绍。

污水排放、大气污染、臭氧污染、夜市烧烤……以前在辖区污染防治工作中,常存在环境监察点多、线长、责任不明以及监管对象多等问题。为提高辖区环境监管水平,打好打赢污染防治攻坚战,近期湛河区全面建立环境污染“网格化”监管机制,延伸污染防治网格化管理触角,凝聚多方合力,助推污染防治工作。

该区成立了污染防治网格化建设领导小组,制定《湛河区污染防治网格化建设实施方案》,通过实施网格化环境监管,全区建立区、乡(街道)、村(社区)、基层末端四级环境监管网格,明确各级监管责任,加大监管力度,构建党委政府统揽、部门分工协作、纵向到底、横向到边、无缝对接、不留死角的全覆盖环境监管机制。

目前,该区共建立了区、乡、村(社区)、末端四级网格165个,明确各级网格员660名。同时,该区污染防治攻坚战办通过对“一长三员”知识技能培训,建立完善“一长三员”管理制度、考核机制,实行

“一长三员”工作情况日报制度,进一步规范网格运行。上半年该区各级共上报问题46个,已全部处置完毕,处置率100%。

如今,“网格化”监管已成为该区全面推进污染防治的主要抓手。湛河区“散乱污”企业数量多,分布广,隐蔽深,为确保全面整治取缔效果,该区充分发挥了“一长三员”网格监管机制,在责任区域内时时检查,处处监督,发现一家,整治取缔一家,严防死灰复燃。此外,该区综合利用“网格化”监管有效推进扬尘污染治理,臭氧污染管控,加强“三堆”整治,深入开展城市清洁行动,取得了积极成效。

如前所述,“网格化”监管已成为该区全面推进污染防治的主要抓手。湛河区“散乱污”企业数量多,分布广,隐蔽深,为确保全面整治取缔效果,该区充分发挥了“一长三员”网格监管机制,在责任区域内时时检查,处处监督,发现一家,整治取缔一家,严防死灰复燃。此外,该区综合利用“网格化”监管有效推进扬尘污染治理,臭氧污染管控,加强“三堆”整治,深入开展城市清洁行动,取得了积极成效。

如前所述,“网格化”监管已成为该区全面推进污染防治的主要抓手。湛河区“散乱污”企业数量多,分布广,隐蔽深,为确保全面整治取缔效果,该区充分发挥了“一长三员”网格监管机制,在责任区域内时时检查,处处监督,发现一家,整治取缔一家,严防死灰复燃。此外,该区综合利用“网格化”监管有效推进扬尘污染治理,臭氧污染管控,加强“三堆”整治,深入开展城市清洁行动,取得了积极成效。

市环境攻坚战督查办通知要求 昭平台水库网箱养鱼 月底前取缔到位

本报(记者程颖)7月24日,据市污染防治攻坚战督查办有关负责人介绍,为了督促鲁山县尽快推进相关工作,近日督查办下发通知,要求鲁山县在月底前将昭平台水库网箱养鱼全部取缔到位。

昭平台水库综合整治工作是省政府下达给我市2017年污染防治攻坚战必须完成的年度重点工作之一。现在,昭平台水库网箱养鱼取缔工作已列入市污染防治攻坚战督查办事项。

通知要求,鲁山县严格按照《中华人民共和国水污染防治法》《河南省水污染防治条例》,依法依规加快速度;迅速行动,采取有力措施,于7月31日前将昭平台水库所有网箱养鱼全部取缔到位。否则将启动问责机制,对相关责任人予以责任追究。即日起实行日报制度,鲁山县每日要分别向市污染防治攻坚战督查办和市委督查室上报昭平台水库网箱养鱼取缔工作进度。



7月24日,公园北街中段某项目建筑工地利用喷淋系统给施工道路降尘。为了避免施工车辆通行造成扬尘,该项目施工方在工地内所有车辆通行的道路一侧安装了喷淋系统,采取湿法作业抑制扬尘。

本报记者 姜涛 摄

“城市大清洗”活动分包路段 周末第五次检查结果出台

本报(记者韩江法)7月22日,记者从市创建指挥部获悉,“城市大清洗”活动分包路段周末第五次检查结果出台:38家单位开展好、行动快,受到表扬。

为巩固国家卫生城市创建成果,推进文明城市创建工作,打好大气污染防治攻坚战,市创建办于7月21日下午对分包路段情况暨“城市大清洗”活动进行了检查。检查中发现,各级政府(管委会)高度重视、精心组织、周密安排、扎实开展,实施了区直单位分包背街小巷、庭院、城中村等举措,出动洒水车、洗扫车、养护车,清理卫生死角,清理城乡结合处积存垃圾、清理清运垃圾杂物、清理各类小广告等,清洗道路、清洗楼体、清洗庭院、清理楼顶。大部分分包单位都能积极参与,在岗在位,设立文明卫生监督宣传岗,进行卫生保洁,指导文明出行,散发文明行为宣传册,城市大清洗活动取得了明显成效。

此次活动开展好、行动快的单位有:新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区、市人大、市政协、市纪委、市委组织部、市中级人民法院、市公安局、市政府办、市发改委、市旅游局、市安监局、市供销社、市粮食局、市人社局、市财政局、市交通局、市水利局、市食药监局、市畜牧局、市民政局、市房管中心、市体育局、市国土资源局、市烟草局、市审计局、市质量技术监督局、市教育局、市卫计委、市文广新局、市农机局、市农业局、市住建局、市人防办、市工商局。

巩固创建成果 共建美好家园 强化督促检查 加快转型发展

市财政局推进“互联网+政务服务”

我市国库集中支付电子化成功上线

本报(记者邱爽)7月24日上午8时15分,在市财政局804室,市财政局有关人员通过国库集中支付电子化体系,点击签发发送1笔授权支付电子凭证至平顶山银行电子凭证库。平顶山银行柜员通过银行端电子支付柜面系统,成功接收并办理该笔授权支付业务的资金支付。不到一分钟,该笔授权支付划款凭证通过银行端电子凭证库发送至市财政局国库支付中心。这标志着我市市级国库集中支付电子化业务已正式成功上线。

市财政局预算执行科科长姚景春告诉记者,我市原有的传统支付管理模式在财政、人行、代理银行和预算单位之间,需通过打印纸质单据、人工盖章送单、人工核单等程序,一笔授权支付业务从录入到完成拨付和清算通常需要1—2天时间。现在,相关部门只需要发送电子数据就可以进行国库资金支付及清算,大大缩短了支付周期。从资金拨付速度看,当前最快的一笔支付业务从单位录入凭证到资金拨付成功历时4分48秒。

据了解,我市自2003年实行国库集中支付改革以来,市本级纳入集中支付的预算单位数量不断增加,但是原来市财政局、人民银行平顶山市中心支行、平顶山银行及预算单位间的支付和账务处理主要是采用人工每日传递纸质凭证的模式,存在信息反馈不及时、三方对账不及时、清算时间受限制和管理环节存隐患等诸多问题。

通过国库集中支付电子化管理,可将原来相对独立分散的安全控制扩展为依靠固化的流程、规则及信息安全技术共同构建立体“防护网”,最大限度防范资金支付管理漏洞。

市财政局副局长张志明表示,该局正积极推进“互联网+政务服务”。2017年12月20日前,市财政局部门将分4批次完成全部市本级预算单位授权支付和清算的电子化以及授权支付自助柜面业务的上线运行,2018年8月底力争完成全市所有县(市、区)的国库集中支付电子化管理改革。

石龙区开展打击防范非法集资宣传活动

本报(记者张鸿雨)为保障百姓的切身利益,增强大家自我保护意识,避免金融诈骗,7月21日上午,石龙区多部门联合在人民广场开展了打击防范非法集资宣传活动。

“天上不会掉馅饼 一夜暴富是陷阱”“远离非法集资 脚踏实地致富”。上午9点,人民广场北侧已经挂满了醒目的宣传横幅。

记者看到,来自石龙区政府、综治办、法院、司法局的工作人员正在向路人发放非法集资宣传彩页和印有谨防非法集资的围裙,并向老百姓介绍非法集资的表现形式、常见手段、特点规律、社会危害以及预防非法集资的方法、对策,引导群众理性投资,严防上当受骗,切实增强自身防范意识和能力。

“下一步,我们将充分利用农村物资交流会和微信等手段加大宣传教育,把处非工作作为一项持久战持续用力,坚决打好。”石龙区政府有关负责人杨永峰说。

“实施这个工程最大的困难就是管道的铺设路线设计。之前在规划设计图时,这里还是土路。等到我们来的时候,有的路面已经硬化,下面埋了电缆。有的地方村民垒起了院墙,不得不重新来一次。”说起项目进展情况,白天民说。

来疆半年,白天民不仅严格依照水资源管理“三条红线”控制指标等制度,指导完成2016年度巴里坤县水资源管理制度考核工作,完善水资源管理考核体系,还建立了巴里坤县水利生态保护建设——建立与电双控制度。重新核定生活和工业取水许可水量,共计核查处水户255户,核定480眼单井取水水量。

“我想成为沟通的桥梁,把平顶山的水利管理技术带过来,把巴里坤的水利经验带回去,实现两地水利建设资源共享、共同发展,圆满完成水利援疆任务。”白天民说。(本报记者 常洪涛)

“平巴水脉情”,把平顶山、巴里坤两地20多名水利管理、技术人员拉进来,双方资源共享并经常进行技术交流。今年6月份,白天民工作重心转移到水利工程建设上,参与建设萨尔乔克乡、黄土场开发区饮水安全巩固提升工程和萨尔乔克乡吴家庄子村塘坝工程。

“我们这里能24小时供水真是太好了!我要谢谢你,谢谢你们河南人!”7月20日,记者随同白天民来到巴里坤县萨尔乔克乡水利工程施工现场时,萨尔乔克乡苏吉东村的哈萨克族村长阿瓦尔别克·吾乃尔远远迎了出来,一把握住

了白天民的手高兴地说。

“实施这个工程最大的困难就是管道的铺设路线设计。之前在规划设计图时,这里还是土路。等到我们来的时候,有的路面已经硬化,下面埋了电缆。有的地方村民垒起了院墙,不得不重新来一次。”说起项目进展情况,白天民说。

来疆半年,白天民不仅严格依照水资源管理“三条红线”控制指标等制度,指导完成2016年度巴里坤县水资源管理制度考核工作,完善水资源管理考核体系,还建立了巴里坤县水利生态保护建设——建立与电双控制度。重新核定生活和工业取水许可水量,共计核查处水户255户,核定480眼单井取水水量。

“我想成为沟通的桥梁,把平顶山的水利管理技术带过来,把巴里坤的水利经验带回去,实现两地水利建设资源共享、共同发展,圆满完成水利援疆任务。”白天民说。(本报记者 常洪涛)

“实施这个工程最大的困难就是管道的铺设路线设计。之前在规划设计图时,这里还是土路。等到我们来的时候,有的路面已经硬化,下面埋了电缆。有的地方村民垒起了院墙,不得不重新来一次。”说起项目进展情况,白天民说。

来疆半年,白天民不仅严格依照水资源管理“三条红线”控制指标等制度,指导完成2016年度巴里坤县水资源管理制度考核工作,完善水资源管理考核体系,还建立了巴里坤县水利生态保护建设——建立与电双控制度。重新核定生活和工业取水许可水量,共计核查处水户255户,核定480眼单井取水水量。

“我想成为沟通的桥梁,把平顶山的水利管理技术带过来,把巴里坤的水利经验带回去,实现两地水利建设资源共享、共同发展,圆满完成水利援疆任务。”白天民说。(本报记者 常洪涛)

邓志辉到市第一强制隔离戒毒所

开展“公安局长当一天监所长”活动

本报讯(记者卢晓兵)7月22日,副市长、市公安局局长邓志辉到市第一强制隔离戒毒所开展“公安局长当一天监所长”活动,实地调研指导监管工作。

在市第一强制隔离戒毒所,邓志辉深入戒区实地查看了解戒毒人员收押、环境卫生消毒、执勤岗位值守、视频监控运行等情况,详细询问戒毒场所工作流程及岗位职责,并到戒毒场所扩建设施工现场实地查看。

邓志辉还对监管系统的基础建设、监管安全、医疗卫生、后勤社会化保障、人才积分管理、队伍教育管理等工作提出要求。

所近年来取得的成绩给予充分肯定。他指出,近年来,全市公安监管系统和广大公安监管民警坚守岗位,恪尽职守,扎实工作,无私奉献,付出了大量辛勤努力和心血汗水,服务大局能力进一步提升,医疗卫生建设进一步完善,攻坚克难能力进一步增强,队伍建设进一步加强,取得了较为显著的成绩,连续四年实现安全无事故,为服务公安中心工作、维护社会治安稳定作出了积极贡献。

邓志辉还对监管系统的基础建设、监管安全、医疗卫生、后勤社会化保障、人才积分管理、队伍教育管理等工作提出要求。

平高集团参与研发的 两种新产品通过国家级鉴定

整体性能参数达国际领先水平

本报讯(记者高轶鹏 通讯员杨红亚)7月24日,从平高集团传来消息,由该集团参与研发的500千伏混合式高压直流断路器和正负500千伏/3000兆瓦柔性直流换流阀通过了国家级产品鉴定,技术指标达到国际领先水平。

平高集团与全球能源互联网研究院对500千伏混合式高压直流断路器和正负500千伏/3000兆瓦柔性直流换流阀两个设备通过成果转化和成立孵化器工作组的方式进行研制,充分发挥产学研结合优势,采用联合鉴定的方式进行技术鉴定。500千伏混合式高压直流断路器产品性能参数国际领先,正负500千伏/3000兆瓦柔性直流换流阀性能参数国际先进,部分参数达到国际领先水平。同时,平高集团研制的535千伏SF6高速机械开关与直流断路器阀塔实现无缝对接,顺利通过26千安培的电流开断试验。

柔性直流输电技术是解决新能源并网和消纳问题的有效技术手段之一。500千伏混合式高压直流断路器和正负500千伏/3000兆瓦柔性直流换流阀的研制成功,填补了我国乃至世界范围内柔性直流输电领域的相关空白,将极大推进高压直流输电的工业化应用,也将带动我国电力电子半导体器件、特种高压开关等相关领域的技术发展和制造能力提升,并进一步巩固我国在柔性直流输电核心装备研发上的技术领先地位。同时,两种新产品的通过,标志着平高集团具备了更好服务直流输电工程建设的能力,为下一步工程应用和集团新型产业布局提供有效支撑。

柔性直流输电技术是解决新能源并网和消纳问题的有效技术手段之一。500千伏混合式高压直流断路器和正负500千伏/3000兆瓦柔性直流换流阀的研制成功,填补了我国乃至世界范围内柔性直流输电领域的相关空白,将极大推进高压直流输电的工业化应用,也将带动我国电力电子半导体器件、特种高压开关等相关领域的技术发展和制造能力提升,并进一步巩固我国在柔性直流输电核心装备研发上的技术领先地位。同时,两种新产品的通过,标志着平高集团具备了更好服务直流输电工程建设的能力,为下一步工程应用和集团新型产业布局提供有效支撑。

我市两级法院积极开展涉军维权工作

2014年以来受理各类涉军案件184起,结案率达96%

本报讯(记者孙聪利 实习生朱思凝)7月24日上午8时30分许,在总装备部驻平某部队会议室,一场巡回法庭庭审正式开始。

当日,作为我市两级人民法院送法进军营活动内容之一,新华区人民法院巡回法庭在这里临时搭建审判台,公开审理一起民事案件,部队官兵在鲜活、真实的庭审过程中,直观地感知法律威严。

送法进军营活动是我市两级人民法院开展涉军维权工作的一个缩影。近年来,我市两级法院牢固树立“涉军无小事”理念,把涉军维权工作作为“一把手”工程来抓,从涉军案件处理、诉外涉军维权工作开展两方面,扎实做好涉军维权工作,在增强官兵法律意识的同时,切实维护国防利益和军人军属的合法权益。

当日庭审活动结束后,市中级人民法院举行了全市两级法院涉军维权工作新闻发布会。记者从发布会现场了解到,根据省高级人民法院的部署,今年6月以来,我市两级人民法院集中开展了庆祝建军九十周年系列涉军维权活动,即集中审结一批涉军维权案件,集中执行一批涉军维权案件,集中回访一批革命老区涉军维权案件和案件当事人,通过送法进军营、组织联谊活动等形式集中走访军分区、武警部队、当地驻军。

为提升涉军案件审判质效,我市两级人民法院成立了涉军维权工作领导小组和涉军案件工作指导小组,并专门设立了维护军人军属合法权益合议庭,对涉军案件开辟“绿色通道”,坚持实行“立案优先、审判优先、执行优先、救助优先”四原则,同时建立健全工作台账,建立涉军案件督办回访机制,为军人、军属拓宽维权渠道,帮助部队和官兵解决涉法问题。

据了解,自2014年至2017年6月30日,我市两级法院共受理各类涉军案件184起,结案177起,结案率达96%,其中93起案件调解结案。今年以来受理的11件涉军案件已审结4件。

新华区开展关爱困境儿童公益项目

本报(记者毛玺玺)“随着‘爱我新华、益路同行’关爱困境儿童公益项目的启动,今后我们在对困境儿童的帮助上会有很多实实在在的内容。”7月23日,新华区民政局有关负责人说。

据了解,新华区“爱我新华、益路同行”项目由新华区民政局牵头,新华区总工会、团区委、新华区妇联、新华区残联和新华区司法局联合参与,由新华区创一青少年社会工作服务中心(以下简称“新华区创一服务中心”)具体执行。新华区创一服务中心今年3月16日落户新华区光明路街道长青社区,是我市首个青少年社会工作服务中心。该服务中心是由从事和关注社会工作的个人自愿组成的非营利性

社会服务活动的社会组织,主要是为青少年群体提供专业化社工咨询、心理疏导和各类社工服务。之前他们已为一些社区的网瘾少年、留守儿童进行过心理疏导、技能培训工作。

从今年4月底开始,新华区创一服务中心利用2个月的时间进行调研、走访,对新华区400名困境儿童的资料一一建档。为把对困境儿童的关爱常态化,日前,本着救助“困中之困”的原则,新华区从这400名困境儿童中选择了50名,发起“爱在新华、益起童行”的公益项目。项目下设两个子项目“心灵小屋”和“希望之家”,旨在通过专业的社会工作服务,增加其生活幸福感,使其更好地融入社会生活。

平顶山教育学院招生

2017年五年制大专招生专业				2017年普通中专招生专业			
类别	专业名称	招生对象	收费标准	类别	专业名称	招生对象	收费标准
五年制专科	会计	应往届初中毕业生	3000元/年	三年制中专	会计	应往届初中毕业生	学费全免
	电子商务				会计电算化		
	旅游管理				电子商务		
	酒店管理				高级饭店运营与管理		
	数字媒体应用技术				旅游服务与管理		
	计算机应用技术				计算机应用		
三年制中专	英语教育	应往届初中毕业生	学费全免	计算机平面设计	学费全免	应往届初中毕业生	学费全免
	语文教育			舞蹈表演			
	音乐教育			戏曲表演			
	美术教育			学前教育			
	学前教育						

电话:0375-2868600 2868605 地址:平顶山市建设路与凌云路西100米

用真情倾注水利援疆

——记鹰城援疆干部白天民

“我在新疆出生长大,上大学才离开,对这里的感情太深了。”7月21日上午,鹰城援疆干部、巴里坤县水利局专业技术人员白天民说。

白天民是土生土长的新疆人,父亲是新疆生产建设兵团职工。2000年白天民考上郑州大学。“兵团里有很多河南人,每年来务工的人基本上都来自河南,河南话就是兵团的‘普通话’。考大学专门选的河南的大学,河南话听着亲切啊。”白天民笑着说。

大学毕业,白天民到平顶山水利局工作,主要从事水资源管理。父母2015年到平顶山同他一起生活,去年白天民添了一对双胞胎女儿。援疆干部选拔时,白天民主动报名,父母、妻子对他的选择十分支持。父亲说:“你先回去,等孩子大了也带她们回去看看。”白天民建立了一个微信群,名字叫

来自援疆一线的报道